

不是冤家不聚头,昔日好兄弟意外巧遇

港媒爆谢霆锋要揍陈冠希

不是冤家不聚头。据香港媒体报道,谢霆锋和张柏芝这对“落难夫妻”为躲避狗仔,于上星期初由香港花园道新居偷偷搬到中环四季酒店暂住;返港接受警方调查的“艳照门”事件男主角陈冠希,在不知情的情况下也入住四季酒店。造化弄人,一对昔日好兄弟竟于酒店内狭路相逢,仇人见面分外眼红,谢霆锋欲挥老拳,夹在中间的张柏芝突然失控狂哭,拼命加以阻止,为“艳照门”事件再添令人唏嘘一笔。



陈冠希谢霆锋曾是好兄弟

躲到饭店巧遇冤家

上周四(21日)被指一直不敢面对公众的陈冠希终于返港,向社会道歉并正式宣布退出香港演艺圈,即日入住中环四季酒店,其老板林建岳解释,是因为陈怕睹物思人,故没有返回中环自己的寓所,原以为逃离了伤心地,却进入另一个战场。

据昨天的香港某八卦周刊爆料,谢霆锋和张柏芝为逃避狗仔跟拍,早于上星期初迁到保安严密的四季酒店暂住,命运就是这么奇妙,几天之后,陈冠希不约而同跟着入住同一家酒店。

保镖护主陈冠希快闪

上周五(22日)晚上,陈冠希从湾仔警察总部返回酒店,

准备进入餐厅之际,不巧与“锋芝”撞个正着。据现场人士透露,正在气头上的谢霆锋眼见陈冠希出现眼前,一股怒火直冲脑门,正握紧拳头准备好好教训一番,一旁的张柏芝情急下双手挽住他的腰,大叫,“不要这样呀!”随即情绪失控狂哭不已。眼见梨花带雨的张柏芝瘫软坐在地上,谢霆锋突然心软,加上陈冠希的6名保镖虎视眈眈摆好护主阵势,双方僵持约3分钟后,陈冠希在保镖重重包围下转头离开,而“锋芝”夫妇也连夜搬离四季酒店,返回花园道寓所。

港媒爆锋芝婚姻没救

据这本香港八卦周刊称,

谢霆锋和张柏芝的婚姻已到了几乎无可挽救的地步,但为了岌岌可危的事业,两人协议对外散布感情不变的消息,即便暂住酒店,谢张都坚持夫妻分房睡。该报道称,“锋芝”决裂的关键,并不是因为张柏芝曾拍下艳照,据知情人士透露:“其实艳照外泄初期,霆锋也曾安慰老婆,但事情闹大之后,他质问柏芝有没有‘偷吃’?女方打死不认,其后霆锋一看到相片文身这么多,猜测到是2006年之际,亦即他们结婚那年前后,当下才下了狠心。”不过,该周刊又称,因“锋芝”拒接外界电话,所以还没有两人的回应。

中国娱乐网

谢霆锋北京飞车甩媒体 陈冠希近日要离开香港

继阿娇前天深夜低调赴京出席代言活动之后,原本应一同前来的谢霆锋为减少关注度刻意搭乘昨天早上的飞机抵京,引起媒体聚集关注。他离开机场后,记者拍到乘坐的汽车高速飞车,甚至违反交通规则,连闯5个红灯。而陈冠希则发表声明,近日将离开香港。

霆锋座车五次闯红灯

身着白色羽绒服、黑色鸭舌帽现身的谢霆锋在工作人员的簇拥下走出机场,可能由于受到“艳照门”事件的影响,昔日精神帅气的小谢此次又蓄起了胡子、用一副大墨镜遮脸,但面色仍旧略显疲态。出乎意料的是,见到记者后他并没有黑脸面对镜头,而是步履从容,态度和善地示意微笑,但全程仍然一言不发。

媒体的争相拍摄引发了现场秩序的一片混乱,小谢被众多媒体包围在层层的人墙中间,庞大的人墙差点将机场安置的排排座椅挤翻。面对各地媒体记者“霆锋,你会原谅柏芝么?你会支持柏芝么?”等热心问题,谢霆锋始终闭口不语,只是在上车后对窗外众记者挥手告别。

但是在离开机场后,谢

霆锋可能是为了要甩开媒体,他乘坐的汽车高速飞车违反交通规则,连闯了5个红灯。

冠希还会回港配合调查

“艳照门”事件的当事人陈冠希前天晚间再次发表声明,表示在配合完警方的调查工作后,他会再次离开香港,但会在执法部门有需要时再度返港。在这份陈冠希通过律师向香港各大媒体发去的声明中,律师对陈冠希协助警方调查的过程做出了详细的时间叙述,并表示陈冠希的证人已经得到警方确认。由于“艳照门”事件已进入司法程序,陈冠希不会再为该事件做出评论。在完成与警方的合作后,陈冠希将会离开香港。

搜狐



谢霆锋对于媒体的提问一言不发

刘嘉玲坦言 正计划结婚



梁朝伟和刘嘉玲

23日晚上,与梁朝伟拍拖多年的刘嘉玲在出席慈善晚宴时,宣布与男友将结束爱情长跑,她坦言正在计划结婚,到时会将摆酒以及穿婚纱,至于被问及的婚期,嘉玲却大卖关子,不肯透露。

刘嘉玲前晚出席香港癌症基金会举办的周年慈善晚宴时,穿上了10年前购买的低胸裙,配衬价值120万美元的钻饰,明艳照人。心情大好的嘉玲透露,新年及情人节都是与男友梁朝伟到日本滑雪,被问到梁朝伟会送上什么惊喜,她笑着说:“我们都互送礼物啦,我们现在互送的礼物很简单,是心意,一句话、一张卡。(自制礼物?)你们还有兴趣想知道些什么?不用啦!都(一起)这么久了。(提早度蜜月么?)都已经预先度(蜜月)二十几年了!”

提到预支的蜜月,嘉玲坦言正在计划结婚,更会摆酒以及穿婚纱,但问到婚期却大卖关子:“不知道呢,到时告诉大家的。(伟仔很快又要拍戏了?)这个是没有影响的。(想做哪个季节的新娘?)真的不知道!”

王尚

当代女性“幸福标准”
容颜娇 美体俏
职场赢 居家乐

美丽“贫富差距”的产生,引发幸福危机。美丽起来,你才能成为工作、生活和爱情的强者。施尔美钻石整形专家团队,维护女人美丽、幸福的权利!

美丽消费满5万元送
金陵女子修养学堂
G.L. Women's Cultural School
经典课程
活动时间:即日起至3月16日 活动最终解释权归本院所有

360°环向定位减脂塑身 展现柔美曲线

- 量身定制,专属疗程
专家咨询,3D测量,皮肤厚度及延展性测量,根据东方女性形体黄金比例,完全依据个人形体及健康条件,个性设计减脂部位及减脂量。
- 无痕微创,定向溶脂
美国体外超声乳化吸脂设备,安全负压吸脂,精确定位腰、腹、臀、腿及上臂、脸部、颈部等传统减脂困难部位,均匀乳化溶解目标脂肪。
- 持久塑身,彻底减脂
配合脂肪移植,彻底消除局部脂肪堆积,塑造柔美形体曲线。

温馨提示 卫生部 & 《中华人民共和国执业医师法》规定:坚决反对“走穴医生”。整形治疗请选择医院和医生!施尔美整形医院郑重承诺:本院所有手术由全职在院专家亲诊,彻底规避“走穴医生”、“临时医生”术前沟通不充分,以及做完手术甩手走人带来的风险!

施尔美美丽优势(二):
窈窕·厚美女超薄变身

www.jssem.com

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 疤痕整形 激光绝毛 祛斑祛痣 口腔美容 痤疮治疗 微晶磨疤 妇科整形等百余种

美丽热线:(025)84488400 8008289950 452261642 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30